

Вітаємо!

Національна академія медичних наук України нагородила ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького, академіка НАМН України, професора Бориса ЗІМЕНКОВСЬКОГО найвищою нагородою академії – орденом Преподобного цілителя Агапіта Печерського.

У вітальному листі, зокрема, сказано:

«Вітаючи з ювілейним Днем народження, Президія Національної академії медичних наук України, високо цінуючи визначний внесок у розвиток науки і вищої медичної освіти, нагородила академіка Національної академії медичних наук України, професора Бориса Зіменковського, ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького найвищою відзнакою НАМН України – орденом Преподобного цілителя Агапіта Печерського»

Вітаємо із високою відзнакою!



Вітаємо!

У квітні 2020 року сайт Освіта.іа провів наукометричний моніторинг суб'єктів науково-видавничої діяльності України за показниками бази даних SciVerse Scopus, на підставі якого складено рейтинг українських закладів вищої освіти.

Згідно з даними рейтингу, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького посів 12 місце з-поміж 177 закладів вищої освіти України, маючи у своєму активі 45 пунктів за індексом Гірша (цей показник зріс на 2 пункти у порівнянні з минулим роком). До речі, такий же індекс зафіксовано у ще п'яти навчальних закладів, які посіли в рейтингу 8-12 місця, в їх числі й НУ "Львівська політехніка".

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького є другим серед медичних університетів України, поступаючись лише Донецькому національному медичному університету.

Серед вишів Львова Університет традиційно посідає третє місце після ЛНУ ім. І.Франка та НУ «Львівська політехніка».

Результати рейтингу вищих навчальних закладів базуються на показниках бази даних Scopus, що є інструментом для відстеження цитованості наукових статей, які публікуються навчальним закладом або його співробітниками. База даних Scopus постійно індексує понад 20 тисяч наукових журналів та сотні книжкових серій. Станом на квітень 2020 року до бази даних Scopus включено 177 закладів вищої освіти України, що на 11 навчальних закладів більше, ніж у квітні 2019 року.

Вітаємо!

30 квітня відбулося засідання Регіональної ради Львівської області, яка здійснила конкурсний відбір 2019-2020 рр. відзнаки за професіоналізм та милосердя – «Орден Святого Пантелеймона». Зважаючи на карантинні обмеження обговорення відбулося у форматі ZOOM-конференції. На засіданні ради були присутні 6 членів ради, Олег Дуда, Роман Сліпецький, Жанна Ліщенко, Ростислав Білий, Шевчук Ірина, Юрій Білий, які проводили відбір кандидатів.

Із інформацією виступив голова Регіональної ради Львівської області Олег Дуда, який доповів про перелік документів та характеристику учасників конкурсу. Після дискусії та голосування члени ради одногослоно ухвалили рекомендувати наступних претендентів на отримання відзнаки від Львівщини:

Номінація «Найкращий лікар»

ГНАТІВ ІРИНА ЛЕОНІДІВНА – лікар загальної практики-сімейної медицини КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Давидівської сільської ради ОТГ Пустомитівського району Львівської області». КНП ЦПМСД Давидівської сільської ради

Номінацію «Найкращий медичний працівник»

ГОЛОД АНДРІЙ ЮРІЙОВИЧ – фельдшер з медицини невідкладних станів бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги підстанції №1 КНП ЛОР ЛОЦЕМД МК. Львівський Обласний Центр Екстреної Медичної Допомоги та Медицини Катастроф

Номінацію «Новатор охорони здоров'я»

РАЧКЕВИЧ СТАНІСЛАВ ЛЮБОМИРОВИЧ – завідувач 3-го хірургічного відділення Центру шлуноково-кишкових кровотеч КНП «ЛШМД м. Львова». Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги

Номінацію «За досягнення у міжнародному співробітництві у охороні здоров'я»

ІВАНІВ ЮРІЙ АНДРІЙОВИЧ – професор, завідувач кафедри променевої діагностики ЛНМУ ім. Данила Галицького. Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Номінацію «Взірець служіння суспільству»

ФЕДОРЕНКО СЕРГІЙ МИРОСЛАВОВИЧ – генеральний директор КНП ЛОР «Львівська обласна інфекційна лікарня». Львівська Обласна Інфекційна Клінічна Лікарня

Номінацію серед молоді (до 35 р.) медаль «За лікарське мистецтво».

ДМИТРИШИН РОМАН МИХАЙЛОВИЧ – лікар відділення невідкладної медичної допомоги ВМКЦ ЗР. Військово-медичний клінічний центр Західного регіону, м.Львів

Номінацію серед молоді (до 35 р.) медаль «За турботу і ласку до хворого».

МАМЧУР ХРИСТИНА ВІКТОРІВНА – медична сестра хірургічного відділення Західно-українського дитячого медичного центру. Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр

Номінацію серед молоді (до 35 р.) медаль «За наукові розробки в медицині».

ЛОЗИНСЬКИЙ АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ – доцент кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії ЛНМУ імені Данила Галицького. Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

«Відзнака за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» є почесною для кожного медичного працівника. Нам дійсно щоразу складно обрати одного серед багатьох достойних. Звісно, що цьогоріч українські лікарі та медсестри опинилися перед дуже серйозним випробуванням. Хоч це дуже прикро говорити, але світова пандемія COVID-19 стала саме тим лакмусовим папірцем, який виявляє найкращих спеціалістів. Наші медичні працівники в цей не легкий час гідно виконують свою роботу. Дякуємо і вітаємо номінантів», – сказав Олег Дуда.

● Як було?

3 історії пандемій

Захворювання на грип та його лікування у Галичині були завжди актуальними. З публікацій тогочасних галицьких часописів довідуємось про високу поширеність епідемії грипу у Львові середини XIX – початку XX ст. Епідемію грипу людство навчилось діагностувати з 1173 року, причому у Німеччині та в багатьох країнах Європи грип називали «російською хворобою».

Тогочасні часописи вказували, що у Львові грип «іспанка» завдав найбільше збитків з 1889 по 1892 роки, а свою назву дістав через те, що найперше з'явився в Іспанії. Як показувала статистика, у Львові люди менше хворіли, ніж у провінції.

На надзвичайній комісії з охорони здоров'я Львова від 14 жовтня 1918 року відмічалось, що у Львові за тиждень помирає від іспанського грипу по 23-26 осіб. Виступаючи на комісії лікарі вказували, що в аптеках Львова є замало препаратів, щоб лікувати грип. В подальшому, в листопаді, кількість померлих від «іспанки» в тиждень становило 64 людини. Доктор Поратинський звернув увагу, що багато смертей можна було б уникнути при доброму забезпеченні ліками, яких не вистачає в аптеках.

Епідемія грипу «іспанки» у Галичині припала на період Першої світової війни. Влада Львова перейшла до військових, які були зобов'язані врегулювати гуманітарні аспекти львівської громади. Для подолання епідемії грипу комендант міста Львова – полковник, барон Майер у листопаді 1918 року підписав розпорядження, щоб воєнні лікарі надавали допомогу при лікуванні цивільним особам.

На нараді був присутній головний воєнний лікар гарнізону – доктор Мейсель, який вказав, що без дозволу вищого керівництва він не має права виконувати це розпорядження і попросив коменданта направити звернення до вищого воєнного керівництва, щоб воно дало дозвіл використовувати у Львові воєнних лікарів для лікування цивільних осіб у робочий час.

Зрештою було вирішено, щоб після основної роботи військові лікарі, які лікували воєнних почали лікувати цивільних у Львові. З метою полегшення роботи лікарів комендант розпорядився віддати для службового користування воєнний автомобіль. Слід відмітити, що 15 жовтня 1918 року Міністерство оборони наказало воєнним лікарям надавати допомогу цивільним особам. У грудні 1918 року часописи писали, що «іспанка» забирає все більше жертв, тому кількість лікарів, які надавали допомогу, було подвоєно.

Про масштаби розповсюдження епідемії свідчать й повідомлення дирекції державної колії, що через велику кількість хворих серед персоналу 22 жовтня 1918 року не будуть ходити такі поїзди: Львів – Підволочиськ, Львів-Стоянів, Львів – Рава-Руська, Львів-Підгайці. В іншій статті повідомлялось, що пожежна команда на Стрілецькій площі припинила свою роботу через те, що лише за два дні захворіло 23 пожежники, які несли службу, серед яких і їхній керівник – капітан Ціцкевич. На щастя, хоч пожеж за цей період не було.

Львів'ян чисельні публікації в «Газеті Львівській» регулярно інформували, як протікає захворювання на грип в інших країнах світу. Відзначалось, що в 1918 році лише у Барселоні за тиждень померло 1597 людей. У Парижі на складах Лувр, де працювало 3000 тисяч осіб, на грип захворіло 670. Хвороба також не оминула й президента Саді Карно.

Про велике розповсюдження епідемії грипу в Італії свідчив той факт, що грип мав таку ж високу смертність, як при холері. Так, лише у палаці єпископа Мілана з 70 людей захворіло на грип 62. У Салоніках в Греції цілий екіпаж моряків одного судна захворів на грип. В Іспанії грип розповсюдився особливо в Мадриді, Валенсії та Барселоні. У Брюсселі захворіла королева, княжна Клементина та багато міністрів.

Преса також писала, що лише в Нью-Йорку за тиждень померло 1070 осіб. В Греції в Атенах захворіла на грип вся королівська родина. У місті Тифлісі (Грузія) захворіло 60 тис. осіб, при чому вказувалось, що не було жодної родини, де б хтось з членів сім'ї не захворів. В Іспанії на грип захворіло 4 міністри, в Мюнхені – один, а в Берліні на грип захворіли всі працівники Національної опери.

Лікування в той час, коли не було антибіотиків, мало виключно симптоматичний характер, тобто, зверталась увага на зменшення болю, зниження температури тощо, про це свідчать оголошення та реклами препаратів, які пропонувались львів'янам для лікування грипу. Наприклад – сік фінікійської фіалки, який використовувався у паризьких лікарнях і рекомендувався для лікування відомими французькими лікарями. Вартість пляшечки – 1 золотий та 80 центів.

Тож, як бачимо, боротьба людства в історичному розвитку з різними штамми грипу – стара, як світ. Люди вчилися перемагати їх без антибіотиків, масок, апаратів штучного дихання тощо. І це всеяке надію, що ми здолаємо й теперішній «китайський» Covid-19.

Бажаю всім оптимізму, терпеливості, мудрості і за будь-яких обставин залишатися людьми!

Олег ПРОЦІВ,

кандидат наук з державного управління, докторант Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління

СПІВЧУВАЄМО!

Адміністрація та профспілковий комітет КНП ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр» із глибоким сумом сповіщає про передчасну смерть нашого колеги – головного лікаря КЗ ЛОР «Львівський обласний протитуберкульозний санаторій»

ГАСИДЖАКА Романа Степановича

13 травня 2020 року на 65 році передчасно пішов із життя чудовий фахівець, організатор, керівник із 23-річним стажем, Гасиджак Роман Степанович. Несподівана смерть раптово зупинила його мрії, сподівання та важливі справи.

Роман Степанович у 1984 році закінчив Івано-Франківський медичний інститут. З 1991 до 1994 року був головою Яворівської міської ради. 16.01.1997 р. призначений на посаду головного лікаря санаторію «Немирів» наказом Головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації. Роман Степанович був прекрасним менеджером, організатором, багато праці вклав у розвиток та благоустрій санаторію. Своїми професійними знаннями та вміннями ділився з молодшими колегами по роботі, був відмінним наставником та другом, життєрадісним та доброзичливим.

Колектив Центру легеневого здоров'я у глибокій скорботі сумує разом із рідними, близькими та колегами покійного.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ!